
Ældresagen Kjellerup 

Aktiviteter 

August 2026 - Juli 2027 

 



Side 2 

   ÆLDRESAGEN I KJELLERUP AKTIVITETER 

Betaling for arrangementer 

Vejledning til online Booking 

Gå ind på internettet 

Skriv ældresagen Kjellerup 

Klik på ældresagen Kjellerup (billede af torvet )  

Klik på Aktiviteter og Kursus 

Klik på det arrangement du ønsker at tilmelde dig til  

Gå til tilmelding og log ind  

Brug Nem-ID eller tast medlems nr. og fødselsdag og årstal. Klik næste  

Tilmeld dig selv tryk næste 

Tilmeld begge (familiemedlemskab) 

Tryk på en person tryk medlem online tilmelding (feltet er grøn) og næste person 

online tilmelding. Klik Næste (feltet bliver grøn). Næste 

Marker den betalende. Klik næste. Faktura vises  

Marker Jeg accepterer. Klik videre til betaling enten med mobilepay 

Tast mobilnummer ind og der bliver sendt en anmodning til din MobilePay 

Du åbner din MobilePay og accepterer anmodningen og har derved betalt 

Betal med dankort Tast kortnummer (16 tal) og kontrolcifre (3 tal). Klik Betal  

Ved betalingen modtager du en kvittering på mail eller SMS. 

Det er stadig muligt at deltage i vores arrangementer, selvom man ikke er 

medlem af Ældresagen. Så er Bookingen lidt anderledes, og prisen er lidt 

højere, end hvis du er medlem 

Det er muligt at få hjælp til booking af et arrangement.  

Signe Jensen kan kontaktes på tlf. 3020 9718 
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Praktiske oplysninger    

Hjemmeside:    www.aeldresagen.dk/Kjellerup  

Facebook:    Ældre Sagen Kjellerup  

Betaling for deltagelse i arrangementer vil vi anmode om at benytte for-

eningens hjemmeside, gennem online Booking-systemet. 

Se vejledning på modstående side 

Det er stadigvæk muligt at betale 

med Kontanter 

med Mobilepay 72904 Ældresagen Kjellerup 

Husk at skrive i beskedfeltet, hvad betalingen dækker 

Med kontooverførsel  Danske Bank: Reg.nr. 3001 konto nr. 3002029561  
Gør det kun efter aftale med kontaktpersonen til vores arrangementer 

Husk også her at anføre, hvad betalingen dækker 

 

CVR-nr.:          10 62 54 08         

Ældre Sagen i København Medlemsservice    tlf. 3396 8689    

mandag – onsdag 10-15 / torsdag 10-18 / fredag 10-15    
Se de mange medlemsfordele på den landsdækkende hjemmeside 
www.aeldresagen.dk   

   

Gratis opkald til rådgivning tlf.: 8030 1527  
mandag-onsdag 10-14 / torsdag 14-18 / fredag lukket. 
Her kan du få svar på dine spørgsmål om sociale og juridiske emner, helt gratis.       
 

Andre lokalafdelingers aktiviteter – arrangementer    

Som medlem af Ældre Sagen i Kjellerup har du mulighed for at deltage i aktivite-
ter, arrangementer, udflugter, rejser m.m. i de andre lokalafdelinger i hele Dan-
mark.    
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Medlemskort    
Husk at medbringe dit medlemskort når du handler, da der mange steder gives 
rabat til medlemmer af Ældre Sagen, men medlemskortet skal fremvises.    

Nyhedsbrev og facebook 

Du kan tilmelde dig til nyhedsbrevet på Ældresagen/Kjellerups hjemmeside, 

øverst på siden, hvor du skal oplyse dit medlemsnummer, fødselsdag og år og 

mailadresse samt krydse af i nyhedsbrev og evt. give tilladelse til Ældresagens 

statistik 

Samt læse nyhederne på facebook fra Ældresagen/Kjellerup  

Faste tilbud på det social-humanitære område    

Bisidder    

Ifølge forvaltningslovens §8 har man ret til at have en bisidder med ved visitering 
til offentlige ydelser.  

Som ældre kan man have svært ved at overskue, gennemføre, huske og følge 
op på samtaler og aftaler med kommune, bank, læge, hospital eller lignende.         

Her kan en frivillig fungere som bisidder. Fire ører hører bedre end to, og den 
ældre har en person, der også har oplevet forløbet af mødet, og som den ældre 
kan drøfte sagen med.     

Bisidderen kan hjælpe brugeren med at forklare sig, hvis brugeren beder bisidde-
ren om det. Bisidderen har tavshedspligt.     

Ældre Sagen i Kjellerup har frivillige, der kan fungere som bisidder.  
 

Kontaktperson:  Erik Lauridsen   tlf.: 6173 6119 
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Aflastning af pårørende til demensramte    

Familier med hjemmeboende demente har brug for aflastning. Et ugentligt be-
søg af en frivillig aflaster giver den pårørende et lille pusterum. Besøg af to ti-
mers varighed er en god hjælp og støtte, til glæde for begge parter 
      

Kontaktperson: Erna Petersen tlf. 2159 2670 

 

Besøgstjenesten 

Ældre Sagen har en besøgsvennetjeneste.  Besøgstjenesten er et tilbud til alle 

der føler sig ensomme eller isolerede og savner personlig kontakt til andre men-

nesker i hverdagen. Det kan være ældre, der er blevet alene, ikke har nær fami-

lie, eller hvis nærmeste familie er bosat et andet sted  

Kontaktperson:  Jens Riis Nielsen   tlf. 6049 3377   

Samværscafe  

Til familier der er ramt af demens, har vi et tilbud om et hyggeligt samvær med 

andre, som er i den samme situation, i vores Samværscafé. Vi mødes over en 

god kop kaffe med kage, og for den demensramte vil der være forskellige aktivi-

teter som spil, musik, leg med erindringskort eller-genstande, sang og musik. 

For den pårørende som følger med, vil der være mulighed for at udveksle erfa-

ringer om det at være en demensramt familie. Der vil være flere frivillige til ste-

de, som alle har gennemgået kurser om demens, eller som i deres arbejdsliv 

har arbejdet med demensramte. Kommunens demenskonsulent vil kunne være 

til stede efter behov  

Opstår der behov så kontakt os  

Tovholder:  Erna Pedersen  tlf. 2159 2670  
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Sorggruppe  

I Kjellerup-afdelingen har vi et tilbud om en sorggruppe, som henvender sig til 
voksne i alle aldre, der har mistet en, som stod dem nær, Ældre Sagen og kirker-
ne i Kjellerupområdet er sammen om dette tilbud.  Du skal tilmelde dig ved at 
ringe til kontaktpersonen.       

Mødestedet: Kirkecentret i Kjellerup, Kirkebakken 8., 8620 Kjellerup     

Kontaktperson:  Lis Pedersen  tlf. 2445 6546  

eller  Dorte Laursen  tlf. 2889 4095 efter kl.17:00 

Vågetjenesten  
Vi har i Ældre Sagen her i Kjellerup gennem nogle år haft en vågetjeneste. 

Har du lyst til som frivillig at gøre en forskel, så er vågetjenesten et sted, hvor 

du virkelig kan gøre det. Som våger sidder du ”vagt” hos den døende og ar-

bejder som frivillig naturligvis tæt sammen med et personale, der altid står 

klar til at hjælpe. Vi tager ud til både plejehjem og private hjem i samarbejde 

med plejecentrene og hjemmehjælpen i Kjellerup.    

Vi har allerede en gruppe af vågere m/k, men vil meget gerne have dig ind i 

gruppen også, så hvis du føler, at dette er en opgave for dig så ring til:   

Tovholder:  Inge Madsen tlf. 7175 9378 

 

Ældresagens reparations Cafe 

I Al-Huset, er tirsdage i ulige uger fra kl. 
16:00 til 18:00. Alle er velkommen til at 
kikke ind, med noget vi kan forsøge at 
reparere eller bare kikke ind og få en 
hyggelig snak og en kop kaffe. 

Kaffe og småkage koster 10 kr. 

Kontaktperson:  

Birgit Bak-Nielsen  tlf. 3034 5882 
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It-cafe for seniorer  

Første onsdag i måneden med start 2. september kl. 14-16  

Vi holder ferie i juli og august måned 

Alhuset, Kjellerup 

Vores it-cafe er klar til at yde hjælp med mobiltelefon, PC og andre tekniske 

ting. Så mød blot op.   

Har du brug for support i hjemmet, så kan du også få det, bare ring til en af 

nedenstående kontaktpersoner  

Kontaktperson: Niels Jørgen Møller tlf. 5199 0594 

 Benny Kristensen tlf. 2020 1630 

 Kim Dalsgaard tlf. 2420 0861 

  

Vi yder teknisk hjælp indenfor mobiltelefoner, tablets, PC, Printere, TV, Foto og 
brug af apps og offentlige tjenester fx MitID, Digital Post, eBoks m.v. 
 



Side 8 

   ÆLDRESAGEN I KJELLERUP AKTIVITETER 

 

Ældre Sagens gåture i Kjellerup og omegn 

Kom med på en frisk og sund gåtur! Nyd naturen og det sociale samvær. 

Gåturene, hvor alle kan deltage med eller uden stave, er hver mandag. 

Vi mødes kl. 9:30 året rundt på Bjerget, Hasselvej 13. 

Vi går ca. 4-5 km i middel tempo. 

Tilmelding er ikke nødvendig – bare mød op 

Ture i omegnen den 1. mandag i måneden 

Fra 01.04 -01.11 Start fra Bjerget 

Husk madpakke og drikkevarer 

Afgang i private biler fra Bjerget, Hasselvej 13, Takst for samkørsel 25,- kr. 

   
 

Kontaktpersoner:  Børge Mønster  tlf. 4221 3634 

 Jørgen Bøje  tlf. 4141 7286   
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Petanque på Bjerget    

Der spilles petanque på grusbanen på Bjerget, året rundt, alle onsdage 14 – 16 

Det er gratis at spille, når man er medlem af Ældre Sagen 

2026 

19. august 2026 afholdes Gl. Kjellerup kommunes petanquemesterskab 

2027 

2. juni 2027 afholdes Ældre sagens petanquestævne 

16. juni 2027 afholdes petanque og grillhygge 

18. august 2027 afholdes gl. Kjellerup kommunes petanquemesterskab 

 
Kontaktperson: Ivan Birger Pedersen tlf.  2291 2097  
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Bowling 
 
Sted: Bowlinghallen, Viborg 
Bowlingperioden er delt op i 2 perioder. 
Periode 1: Fra og med 10. september 2026 til og med 3. december 2026 
Periode 2: Fra og med 14. januar 2027 til og med 15. april 2027 
 
Der spilles således: 
 
2026 
10. og 24. september, 8. og 22. oktober  
5. og 19. november, samt 3. december 
 
2027 
14. og 28. januar, 11. og 25. februar  

11. marts samt 1. april og 15 april 
 
På grund af pladsmangel, er der kun mulighed for 8 baner. 
Der er således plads til 32 spillere 
Der spilles fra kl. 14:00 til kl. 15:00 
 
Prisen er kr. 400,00 pr. periode inkl. sko. 
Tilmelding via hjemmesidens bookingsystem eller til kontaktpersonen senest 
14 dage før sæsonstart 
 
Der kan købes kaffe, øl og brød 
 
Kontaktperson:  Bent Olesen  tlf. 5258 3474 
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Herreværelset 
 
I samarbejde med kirkens sociale arbejde og Ældresagen 

mødes vi d. 2. og d. 4. fredag i måneden til hyggeligt sam-

vær i herreværelset i sognehuset Søndermarksgade 2 8643 

Ans.  

 

 

Vi mødes kl. 11:00 og får kaffe og 

snakken går livligt. Indimellem er der en af deltagerne, der 

har et oplæg om et eller andet emne, oplevelse, arbejdsliv, 

virksomhed generationsskifte m.m. Eller der bliver inviteret 

en oplægsholder udefra, der tit fortæller om sit arbejdsliv 

og virksomhed   

Vi slutter med at spise sammen, som regel smørrebrød.  

Deltagerbeløb  100 kr.  

Alle mænd er velkommen til at deltage, og velkommen til 

at forberede dagen og hjælpe med oprydningen.  

  

 

     Kontaktpersoner:  Erik Bjørn  tlf. 3082 8059  

 Hans Jørn Autzen  tlf. 3029 1841 

 
 

i Kjellerup 

 Kirkens Sociale Arbejde i Ans-Grønbæk 
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Arrangementer i 2026 

August 

 19. August Petanquestævne i Gl. Kjellerup Kommune 

 27. August Droneflyvning v/Ernst Jensen 

September 

 10. September Bowling 

 14. September Bustur Nord Djurs med Sørens Rejser. 

 17. September Seniorbio 

 24.  September Bowling 

Oktober 

 8. Oktober Bowling 

 11. Oktober Bedsteforældredag i Den Gamle Biograf 

 22. Oktober Bowling 

 22. Oktober Kunstig intelligens v/Peter Garbæk 

 29. Oktober Senior Bio 

 30. Oktober Irsk musik i Den Gamle Biograf 

November 

 5. November Bowling 

 5. November Fællesspisning på Signesminde Kro 

 19. November Bowling 

 19. November Bankospil Juleænder og skænkede gevinster 

 26.  November Senior Bio 
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December 

 3. December Bowling 

 3. December Julearrangement Jens Christian Abildskov vil spille 

   julen ind på harmonika 

 10. December Senior Bio  

Arrangementer i 2027 

Januar 

 14.  Januar Bowling 

 21. Januar Fællesspisning Signesminde Kro 

 28.  Januar Senior Bio 

 28. Januar Besøg fra Kjellerup Tidende 

 28. Januar Bowling 

Februar 

 11.  Februar Bowling 

 11. Februar Banko 

 25. Februar Bowling 

 25.  Februar Senior Bio 

 25. Februar Demens med Barthe Risum Holst 

 Marts 

 4.  Marts Årsmøde 2027 i Arena Midt Kjellerup 

 11. Marts Bowling 

 8-12. Marts Wellness tur til Polen 

 18. Marts Senior Bio 

April  

 1.  April Bowling 

 15.  April Jazz i Den Gamle Biograf 

 15.  April Bowling 

 22.  April Senior Bio 
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Maj 

 5. Maj Fællessang sammen med Hørup Kirkecenter 

 6. Maj Banko 

 20. Maj Bustur i det Midtjyske 

Juni 

 2.  Juni Ældresagens Petanquestævne 

 24. Juni Petanque og grillhygge 

August 

 18.  August Petanquestævne i Gl. Kjellerup Kommune 
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Senior Bio Arrangementer   

Seniorbio i Mosaikken i Kjellerup – i samarbejde med Kjellerup Bibliotek 
Filmforestillingerne er gratis, man skal ikke melde sig til, men bare møde op  

Alle forestillinger starter kl. 14:00 

Ønsker man kaffe/the og kage efter forestillingen, skal man dog melde sig til 
ved at ringe til Jakob Lyngsøe, 3066 4286, senest 2 dage før forestillingen 

Prisen for kaffe /the og kage er 30 kr., som betales på  
MobilePay 72904 eller Netbank konto 3001 – 3002029561 

  

Senior Bio arrangementer      2026   

Torsdag  17. september    En usædvanlig oplevelse 

Torsdag  29. oktober    Den danske arkitekt  

Torsdag  26. november    Manden, der udfordrede Kreml                                                                                                 

Torsdag  10. december    En ny begyndelse ved juletid  

 

Senior Bio arrangementer      2027   

Torsdag 28. januar   Tre reklameskilte, der ændrede alt  

Torsdag 25. februar   Nøglen til kosmos  

Torsdag 18. marts   Gidseltagning ved OL 1972                                                                                                    

Torsdag 22. april   Kunstnerens glødende sommer 
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Efterår 2026  

 
Torsdag 17.  september. kl. 14  
En usædvanlig oplevelse 

For at undslippe politiet efter et røveri søger en søn og hans far tilflugt i en bus, 
der er på vej på sommerlejr med en gruppe personer med særlige behov. De 
udgiver sig for at være en ny beboer og hans pædagog. Hvad der starter som 

en desperat flugt, udvikler sig til en skør og hjertevarm rejse, hvor det to krimi-
nelle oplever noget helt nyt og uventet: ægte menneskelige forbindelser til lej-
rens beboere, der ændrer deres liv for altid  

Torsdag 29. oktober kl. 14  
Den danske arkitekt  

I 1982 udskriver den franske præsident, François Mitterrand, en anonym arki-

tektkonkurrence om at skabe et monument, der skal fuldende den historiske 

akse mellem Louvre og Triumfbuen i det centrale Paris. Til alles overraskelse 

vinder den ukendte danske arkitekt, Johan Otto von Spreckelsen, der hidtil kun 

er kendt for fire danske kirker og sit eget hus. Fra sit liv og arbejde i Danmark, 

skal han nu stå i spidsen for et kolossalt projekt i Frankrig, men hans idealisti-

ske vision udfordres af skiftende franske politiske vinde, magtspil og bureaukra-

tiske barrierer. 

Torsdag 26. november   kl.14  
Manden, der udfordrede Kreml 

Denne prisbelønnede dokumentar tegner et nærgående portræt af den russiske 

oppositionspolitiker Aleksej Navalnyj og hans kamp mod korruption og politisk 

magtmisbrug i Rusland. Filmen følger Navalnyjs afsløringer af systemet omkring 

Vladimir Putin og de personlige omkostninger, der følger med, når man går 

åbent i opposition til et autoritært styre. Filmen giver et stærkt indblik i nutidens 

Rusland, og stiller skarpt på demokrati og prisen for at sige magten imod.  
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Efterår 2026  
 

Torsdag 10. december kl. 14  

En ny begyndelse ved juletid 

Denne romantiske julefilm handler om Kate, hvis liv er kørt ud på et sidespor. 

Hun arbejder i en helårs julebutik, men hun er slet ikke i julestemning efter et år 

med livstruende sygdom inde på livet. Kate møder dog den positive og livsglade 

Tom, der ligeså langsomt lysner hendes sind og bringer julestemningen tilbage. 

 

 

Forår 2027 

  
Torsdag 28.  januar kl. 14  

Tre reklameskilte, der ændrede alt 

Dette tragikomiske drama handler om moren Mildred Hayes, der udstiller de 

lokale myndigheders inkompetence, fordi de ikke kan opklare mordet på hendes 

datter efter flere måneders eftersøgning. 

Med tre store reklameskilte presser hun politiet og håber på, at hendes budska-

ber får dem til at handle. Hendes aktivisme får stor national opmærksomhed, 

men den skaber også store stridigheder lokalt. Filmen behandler alvorlige tema-

tikker skildret med en humoristisk undertone. 

 
Torsdag 25. februar kl. 14  
Nøglen til kosmos 

Filmen er et biografisk drama om den verdensberømte astrofysiker Stephen 

Hawking og hans teorier om universets indretning. Filmens tyngdepunkt ligger 

ikke i hans resultater som videnskabsmand, men fortæller først og fremmest om 

Hawkings liv og hans forhold til hustruen 

Jane. Da han får stillet diagnosen ALS, bliver hun altafgørende for, hvordan han 

klarer sig gennem livet. Filmen handler om en lang og sej kamp mod en livstru-

ende sygdom, som Hawking lever med til sin død i en alder af 76 år. 
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Forår 2027  

Torsdag 18. marts kl. 14.  
Gidseltagning ved OL 1972  

Filmen fortæller den sande historie om München-massakren, som fandt sted 

under OL i 1972. Den følger et amerikansk tv-hold, der hurtigt må omstille sig til 

live-dækning, da en gruppe israelske atleter bliver taget som gidsler. Det er før-

ste gang, at en terrorhandling bliver sendt live, og tv-holdet må på stedet tage 

stilling til, hvad det etisk betyder at sende disse foruroligende billeder direkte ind 

i folks stuer rundt omkring i verden. 

 

Torsdag 22. april kl. 14.  

Kunstnerens glødende sommer 
Denne skønne sommerfilm tager os med til den tyske Østersøkyst. Vi følger 

Leon og Felix, der ankommer til et idyllisk beliggende sommerhus, der skal dan-

ne ramme for arbejdsro. Leon skal skrive videre på en bog, mens Felix forbere-

der sig på sin optagelsesprøve til Kunstakademiet. Deres koncentration udfor-

dres dog af husværtinden Nadja, der er meget livlig - også på kærlighedsfron-

ten. 

Handlingen akkompagneres af en skovbrand, der ulmer i baggrunden, og man 

fornemmer 
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Der vises også film i Senior BIO i Silkeborg.     

Arrangør er Ældre Sagens Silkeborg-afdeling sammen med Silkeborg Bio Pa-

pirfabrikken 10, 8600 Silkeborg 

Den første onsdag i hver måned. Filmen starter kl. 13.30, hvis ikke andet er 

oplyst. Filmens titel kan ses på biosilkeborg.dk 

Kun for Ældre Sagens medlemmer, så medbring medlemskort. Pris: 70 kr. – 

inkl. kaffe og småkager.    

Kontaktperson: Ann Brewster Rosendahl, tlf. 22 29 44 98 

file:///C:/Users/benny/Downloads/biosilkeborg.dk


Side 22 

   ÆLDRESAGEN I KJELLERUP AKTIVITETER 

Arrangementer 2026 

Droneflyvning 

Torsdag den 27. august 19.00 2026 
Sted: Alhuset 
 
Kom og hør om en spændende hobby, som droneflyvning med små droner kan 

være, og se droner suse gennem luften på hobbyniveau. Føl adrenalinen, når 

propellerne starter, og få måske selv lov til at prøve kræfter med at styre en dro-

ne. 

En sjov og anderledes oplevelse – både for nysgerrige nybegyndere og teknik-

interesserede. Ernst Jensen vil føre jer igennem denne aktivitet. 

Der serveres kaffe/ te m tilbehør.  

Deltagerpris: For medlemmer 60 kr. For ikke medlemmer 75 kr.  

Tilmelding på Ældresagens hjemmeside senest d. 23. august.  

Kontaktperson:  Signe Jensen  tlf. 3020 9718 
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Bustur til Norddjursland 
Mandag den 14. september 2026 kl. 7:45 Sørens Rejser, Parallelvej 

Vi kører mod Hornslet kirke, hvor den lokale guide venter på os. Turen går vide-

re hvor flere flotte herregårde og slotte Rosenholm slot og Løvenholm slot pas-

seres. Trustrup stenaldergrave og videre til Fjellerup strand, med brede sand-

strande og maritime stemning. Ved skipperhoved i Mejlgård Skov besøges ind-

viet skovkirkegård og skovbegravelsesplads. På Mejlgård slotskro spises vores 

middagsmad 2 retters menu. Kroen er indrettet i slottes gamle vognport og her-

skabsstald. Turen fortsætter mod Gjerrild forbi Sostrup slot og slutter ved Bøn-

nerup havn. Der bliver tid til at gå på opdagelse og besøge den lokale fiskefor-

retning. På vejen hjem passere vi det inddæmmede Kolindsund og får fortællin-

gen om områdets spændende udvikling.  

 

 

Pris kr. 795,00. Tilmelding direkte til Sørens Rejser  

tlf. 86881817 eller mail: mail@sorensrejser.dk  

efter først-til-mølleprincippet 

 

Kontaktperson:  Bent Olesen  tlf. 5258 3474  
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Bedsteforældre og børnebørns-dag  

Torsdag den 11. oktober 14-16 2026 

(Denne søndag er den første søndag i efterårsferien)  
Sted: Den Gamle Biograf, Vestergade 3 
 
Vi inviterer til brætspilshygge med bedsteforældre og børnebørn  
Du er velkommen til sammen med dine børnebørn at deltage i en hyggelig efter-
middag, hvor vi spiller brætspil. 
Medbring gerne dine egne spil, eller spil vores 
Der kan købes kaffe, kage, juice og popcorn 
Ingen Tilmelding. Du møder bare op på dagen  
 
Kontaktperson:  Marna Kjeldsen  tlf. 2511 4792 
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Kunstig intelligens i ældrehøjde  

Torsdag den 22. oktober 19.00 2026 

Sted: Alhuset 

 

Peter Garbæk vil i sit oplæg komme ind på, hvad kunstig intelligens er? 

Hvor det kan bruges/ misbruges? Hvordan kan vi som ældre bruge Al? 

Pris for medlemmer 100 kr. Ikke medlemmer 125 kr. 

Der serveres kaffe / the og tilbehør 

Tilmelding på Ældresagens hjemmeside senest 15. oktober  

 

Kontaktperson:  Marna Kjeldsen  tlf. 2511 4792 
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Irsk musik i Den Gamle Biograf 
Torsdag den 30. oktober 2026 19.00-21.30 

Sted: Den Gamle Biograf, Vestergade 3 

 

Vi inviterer til – Irsk musik. Bandet har i 

mere end 10 år - med skiftende besæt-

ning - leveret professionel musikalsk 

underholdning, i foreninger og på mange 

små intime spillesteder over hele Dan-

mark, hvor vi er blevet taget godt imod 

af et altid veloplagt og positivt publikum.  

Vi dyrker folkemusikkens kerne nemlig 

historiefortælling serveret med gode 

melodier og udført med original sound. 

Vores repertoire er sørgmuntre skotske 

og irske ballader fra den nordatlantiske 

sangskat med afstikkere til den ameri-

kanske folk/country musik i vores egne 

arrangementer og krydret med gode 

historier om sangenes baggrund.  

Vi spænder fra det stille og lyriske, til det 

populære og livlige med mulighed for 

sing-along Se ægte Irsk pubstemning a 

la Temple Bar 

 

Pris 150 kr. 

Tilmelding via hjemmesiden  

senest 23. oktober 

 

Kontaktperson:  Jakob Lyngsøe  tlf. 3066 4286 
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Fællesspisning 

Torsdag den 5. november 2026 kl.18:00 

Sted: Signesminde Kro, Viborgvej 145, 8600 Silke-

borg 

 

Menu: 

Kryddermarineret svinefilet med stegte kartofler, papri-

kasauce, årstidens grønt 

Dessert: 

Skovbær-trifli 

 

Pris: 250 kr. 

Tilmelding via Ældresagens bookingsystem senest torsdag 29 oktober  

 

Kontaktperson:  Jakob Lyngsøe  tlf. 3066 4286  
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Bankospil 

Torsdag d. 19. november 2026 kl. 19.00 i AL-huset 

 

Der spilles om ænder og vin.   

Tilmelding til Kirsten Mogensen efter 
først til mølleprincippet  

max 75 deltagere 

Pris pr. plade 12,50 kr.  

 

 

 

Kontaktperson:  Kirsten Mogensen  tlf. 5118 7866 

 

Julehygge i Alhuset  

Torsdag d. 3. december 2026 kl. 19 i Al-huset 

Vi inviterer til Julehygge hvor vi hygger os med 

gløgg og æbleskiver, samt mulighed for at syn-

ge julens sange og salmer med musikledsagel-

se af Jens Christian Abilskov  

 

Pris    75 kr.  for medlemmer  

 100 kr. for kke medlemmer 

 

Tilmelding på  Ældresagens Bookingsystem senest d. 26. november 2026 

 

Kontaktperson: Jakob Lyngsøe  tlf. 30 66 42 86 
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Spisning på Signesminde Kro Viborgvej 145, 8600 
Silkeborg. 

Torsdag d. 21. januar 2027 kl. 18:00 

Menu: 

Stor sprød tartelet med høns i asparges 

Kalvesteg stegt som vildt, surt, sødt, waldorfsalat, 

brunede og hvide kartofler & sauce. 

Pris 250 kr. 

Tilmelding via Ældresagens bookingsystem senest torsdag 14. januar.  

Kontaktperson:  Jakob Lyngsøe  tlf. 30664286 

Foredrag i Al-huset med Rasmus Viuf,  

Kjellerup Tidende 

Torsdag d. 28. januar 2027 kl. 19:00  
 
Vi inviterer til foredrag med Rasmus Viuff fra Kjellerup Tidende  
over emnet:  
 

• Hvorfor holde avis i disse digitale tider  

• Hvad skal vi med en avis?  

• Hvorfor skal vi værne om en lokal og fysisk avis?   

• Hvad kan vi alle gøre for at understøtte avisen og hvilke krav kan vi 

stille? 

 

Medlemmer 75 kr. Ikke medlemmer 100 kr. 

Tilmelding via Ældresagens bookingsystem senest d. 21. januar. 2027 

 

Kontaktperson:  Marna Kjeldsen  tlf. 2511 4792 
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Vi inviterer til foredrag om demens i Alhuset med 
Barthe Risum Holst . 
 
Torsdag d. 25. januar 2027 kl. 19:00. 
 
Barthe fortæller om sit liv med hendes mand, som fik demenssygdom,  

om de gode og de svære stunder på en stærk og ærlig måde.  

Om det gode liv – og hver for sig.  

Hun giver et nuanceret indblik i de udfordringer, det giver at leve med en 

ægtefælle, der har fået konstateret demens.  

Hun deler ud af sine erfaringer og fortæller om, hvordan hun har taklet 

også de svære stunder i ægteskabet. 

 

Pris 60 kr. for medlemmer og ikke medlemmer 75 kr. incl. kaffe og kage 

 

Tilmelding via bookingsystemet på Ældresagens hjemmeside senest d. 

18. februar 2027. 

 

Kontaktperson:  Marna Kjeldsen  tlf. 2511 4792 

Bankospil 

Torsdag 11. februar 2027 kl. 19.00 i AL-huset 

  
Kom og vind gavekort og vin.   

Tilmelding til Kirsten Mogensen efter 

først til mølleprincippet  

max 75 deltagere 

Pris pr. plade 12,50 kr.  

 

 

Kontaktperson:  Kirsten Mogensen  tlf. 5118 7866 
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Årsmøde  
 

Torsdag 4. marts 2027 

 

Årsmødet for medlemmer af Kjellerup Lokalafdeling afholdes i Arena 

Midt, Hasselvej 15, 8620 Kjellerup 

Underdirektør Lars Linderholm fra Ældresagen er med som gæst. 

 

Tilmelding via hjemmesidens bookingsystem senest den 26. februar 

2027. 

Kontaktperson:  Birgit Bak-Nielsen   tlf. 3034 5882 
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Vi kører tidligt og holder passende pau-

ser undervejs, hvor der er mulighed for at 

købe forplejning. Først på aftenen an-

kommer vi til hotellet. Chaufføren arran-

gerer i løbet af ugen en orienterende  

byrundtur, så man kan se lidt af den 

gamle by, og hvilke muligheder byen har, 

at byde på. 

Der bliver afholdt en eftermiddag med 

kaffe og kage, samt en aften med musik, 

samt mulighed for dans på hotellet. 

Derudover er der rig mulighed for på 

egen hånd, at opleve den hyggelige by, 

slappe af i hotellets pool-område eller 

nyde en drink i hotellets bar. 

Hjemrejse 5. Dag. Efter tidlig morgenmad 

pakker vi bussen og tager afsked med 

hotellet. Der afholdes pauser med      

passende mellemrum, ligesom der er 

indlagt pause ved grænsekioskerne sidst 

på eftermiddagen, så vi kan nå at handle.  

Vi forventer at være i Kjellerup først på 

aftenen 

Wellnesstur til Polen 8. – 12. marts. 2027 

5. dages tur til Polen Spa-hovedstad Kolobrzeg. 

Afgang fra Sørens Rejser, Parallelvej 7, mandag d. 8. marts kl. 06.00. 

På Hotel New Skanpool finder vi deres 
lækre spa afdeling, der fordelt på          
2 etager er med flotte behandlingsrum, 
behagelige massagesaloner, fitness-
rum og en stilfuld lounge 
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Pris pr. person kr. 3.295,00  

Tillæg for enkeltværelse: kr. 795,00 

 

I prisen er inkluderet:  

• 4x Hotelovernatninger  

• 4x Morgenmad  

• 3 x Frokost  

• 4x Aftensmad  

• 1 x Behandlingspakke    

• Fri entre til spa/pool/sauna mm.  

• 1 x Aften med musik og mulighed for dans  

• 1 x Eftermiddag med kaffe og kage 

• 1/2 dags udflugt i nærområdet. 

Tilmelding direkte til Sørens Rejser på tlf. 8688 1817   

senest 1. oktober 2026 

 

Kontaktperson:  Bent O. Olesen  tlf. 5258 3474 

 Wellnesstur til Polen 8 – 12. marts 2027     fortsat 
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Vi inviterer til jazzaften i den gamle biograf.    
 

Torsdag d. 15. april 2027 kl. 19:00 

The Old Barbershop Singers, er en rytmisk vokalgruppe, der er lidt over 

konfirmationsalderen.  

De har et glimt i øjet og underholder med festlig og iørefaldende 

4-stemmig barbershopsange med et repertoire af Jazzstandards, danske 

og engelske evergreens samt andre rytmiske sange.   

Der vil være fællessange. 

For medlemmer 100 kr. ikke medlemmer 125 kr.  

Tilmelding via Ældresagens bookingsystem senest d. 8. april 2027.  

Kontaktperson Marna Kjeldsen 2511 4792  

 

Vi inviterer til fællessang i Hørup kirkecenter.   
 

Onsdag d. 5. maj 2027 kl. 19:00 

 
Organist Alex Ahn på klaver og Jens Christian Abildskov på harmonika vil 

spille til sange som berører emner som befrielse, forår og pinse.  

Der serveres kaffe og kage 

Pris 50 kr.  

Der er ingen tilmelding  

 

Kontaktperson:  Marna Kjeldsen  tlf. 2511 4792 
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Bankospil 

Torsdag 6. maj 2027 kl. 19.00 i AL-huset 

  
Kom og vind gavekort og vin.   

Tilmelding til Kirsten Mogensen efter 

først til mølleprincippet  

max 75 deltagere 

Pris pr. plade 12,50 kr.  

 

 

Kontaktperson:  Kirsten Mogensen  tlf. 5118 7866 
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Vi inviterer til forårstur i det smukke midtjylland.   
  

Torsdag d. 20. maj 2027 med Morten’s Busser 

Busafgang fra Arena Midt kl. 8.00 

 

Vi kører til Bjerringbro, hvor vi får morgenkaffe og rundstykker og en   
orientering om byens ældste bygning -  Stationen. 
Derefter køres til Grundfos Museum, hvor vi får en fortælling om den    
verdens kendte virksomhed.  

På vej til Grønhøj kro, kører vi via Hald Ege, Hald Sø, Dollerup, Dollerup 
Bakker og Skelhøje.  
Vi spiser på Grønhøj Kro, hvor vi får en 2-retters menu og en drikkevare. 
Morten Korch museet kan ses på egen hånd. 
Derefter kører vi til Viborg Domkirke, hvor vi får en 
guidet rundvisning.  
Inden vi kører hjemad, får vi en kop kaffe og en   
muffin ved bussen.   
Vi forventer at være i Kjellerup 16.45 -17.00   
 

Pris for turen 650 kr.  

 

Tilmelding via Ældresagens bookingsystem senest 

d. 8. maj. 2027.  

Kontaktperson:  Marna Kjeldsen  tlf. 2511 4792  
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SKAL TRANSPORTEN VÆRE I TOP? 

- SÅ RING DEMSTRUP OP! 

Ring 86 66 70 96 
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Kjellerup lokalbestyrelse 2026 – 2027 

Bestyrelsen 
 

Formand   
Hans Jørn Autzen   3029 1841   

  hjautzen@live.dk     

Næstformand   
Birgit Marie Bak-Nielsen 3034 5882   

 birgit.bak.nielsen@gmail.com  

2. næstformand 

Hanne Kjeldsen 2020 9526 

 kjeldsen.hanne@gmail.com 

Kasserer   
Jette Bach   

 ks.kjellerup.771@aeldresagen.dk 

Sekretær   

Bent Olesen    5258 3474  

   bsoo@outlook.dk          

Bestyrelsesmedlem   
Marna Kjeldsen 2511 4792  

  marnakjeldsen@outlook.dk  

Bestyrelsesmedlem   

Signe P. Jensen 3020 9718      

  signe.jensen@mail.dk 

Bestyrelsesmedlem 

Jakob Lyngsøe 3066 4286 

  kjellerup02@gmail,com 

Bestyrelses suppleant   
Mona Rasmussen     2398 2112  

  monarasmussen07@gmail.com 

Bestyrelses suppleant   
Per Brøndberg     2087 9165  

  perbroendberg@gmail.com 

 

Vi sætter livserfaring og viden i spil – og forbinder forskellige slags 

overskud, behov og interesser i sociale netværk   

mailto:hjautzen@live.dk
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Et aktivt seniorliv…. 

Vel mødt 

Version 2026.1.7 

 


